



SCRISOARE DE INTENȚIE

Ungureanu Loredana, membru al Societății Române de Dermatologie, în conformitate cu art. 14 din Statutul Societății Române de Dermatologie doresc să îmi depun candidatura pentru ocuparea poziției de *membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie*.

Motivație:

Prin prezenta, doresc să-mi exprim interesul și dedicarea față de progresul și dezvoltarea Societății Române de Dermatologie (SRD), candidând pentru o poziție în Consiliul Director. Ca medic primar dermatolog și conferențiar universitar cu o vastă experiență în domeniu, consider că am resursele și viziunea necesare pentru a contribui la dezvoltarea și avansarea dermatologiei în România.

Principala mea arie de expertiză și interes este dermato-oncologia, ceea ce face ca unul dintre obiectivele principale pe care mi le propun în cadrul SRD să fie dezvoltarea și promovarea dermato-oncologiei în țară. Prin inițiativele mele, doresc să contribui la creșterea calității serviciilor medicale dermatologice și să promovez excelența în practica dermato-oncologică. Cu experiza acumulată consider că pot aduce o perspectivă nouă și soluții inovatoare în gestionarea și tratamentul afecțiunilor cutanate maligne.

Planul meu de acțiune include inițierea unor proiecte de cercetare, implementarea de programe educaționale și organizarea de conferințe pentru a împărtăși cele mai recente descoperiri și metode în acest domeniu. Intenționez să implementez programe educaționale și cursuri specializate pentru rezidenți și tineri specialiști, stimulându-le interesul și implicarea în acest domeniu crucial al dermatologiei. Având în vedere importanța intervențiilor timpurii în tratarea afecțiunilor oncologice, intenționez să promovez abordări inovatoare și tehnici de diagnostic precoce.

Îmi propun să facilitez conexiuni interdisciplinare între dermatologie și alte specialități medicale oncologice, cu scopul de a oferi un tratament holistic pacienților. Colaborarea cu specialiștii din diverse domenii poate aduce avantaje semnificative în abordarea afecțiunilor dermatologice complexe și în îmbunătățirea calității vieții pacienților.

De asemenea, mă angajez să facilitez accesul la noile tehnologii și medicamente dermato-oncologice, contribuind astfel la îmbunătățirea tratamentului și îngrijirii pacienților cu afecțiuni dermatologice maligne. Prin intermediul colaborării strânse cu comunitatea medicală, industria farmaceutică și autoritățile de reglementare, intenționez să construiesc parteneriate solide și să aduc inovație în practica clinică.

În cadrul Consiliului Director, voi pleda pentru implementarea de campanii de screening și prevenție primară, cu scopul de a reduce incidența bolilor dermato-oncologice în rândul populației. În plus, doresc să susțin programe de educație în școli, promovând înțelegerea și prevenirea afecțiunilor dermatologice încă de la o vârstă fragedă. Consider că educarea publicului și formarea cadrelor medicale sunt cheia pentru o societate sănătoasă și bine informată. Consider că o colaborare strânsă cu autoritățile de sănătate publică și instituțiile de învățământ poate contribui la creșterea gradului de conștientizare în privința importanței îngrijirii dermatologice preventive.

Candidatura mea pentru Consiliul Director al SRD este motivată de pasiunea mea pentru dezvoltarea dermatologiei în România. Îmi doresc să fiu un lider activ și implicat în formularea strategiilor și proiectelor care vor contribui la avansarea specialității noastre în țară. Sunt convinsă că, în calitate de membru al Consiliului Director al SRD, pot aduce contribuții semnificative la avansarea specialității noastre și la îmbunătățirea serviciilor medicale pentru pacienții noștri. Aștept cu nerăbdare să contribui la această echipă dedicată și să mă implic activ în proiectele care vor aduce beneficii comunității medicale și pacienților.

Cu încredere în sprijinul dumneavoastră și cu promisiunea unui angajament puternic, vă mulțumesc pentru atenția acordată.

Cu stimă,
Loredana Ungureanu
Medic Primar Dermatolog
Conferențiar Universitar

Date de contact:

Telefon: 0744 100 100

Email: loredanaungureanu8@gmail.com

Nume Prenume: Ungureanu Loredana

Semnătura



SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

DECLARAȚIE DE INTERESE

Societatea se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membrii aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membrii ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorii Revistei Dermatovenerologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bună-credință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienți trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: **"Voi acționa în orice moment în bună-credință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate."**

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizuieste periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnatul Loredana Ungureanu, declar prin prezenta că, în calitate de membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bună-credință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă.

Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bună-credință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Data: 05.02.2024

Semnătura,



Curriculum vitae
Europass



Nume / Prenume
Pozitia actuală

UNGUREANU LOREDANA

Conferențiar universitar, Universitatea de Medicină și Farmacie Iuliu Hațieganu Cluj-Napoca
Medic primar dermatolog, Clinica de Dermatologie, Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca; Centrul Medical Dermavision Cluj-Napoca

Experiența profesională

Perioada
Funcția sau postul ocupat
Activități și responsabilități principale
Numele și adresa angajatorului
Tipul activității sau sectorul de activitate

2021-
Medic primar dermatolog
Consultații și tratament de specialitate

Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj, Clinica de Dermatologie
Medicină - Dermatologie

Perioada
Funcția sau postul ocupat

2011- prezent
Asistent universitar, Șef de lucrări, Conferențiar universitar



UNIUNEA EUROPEANĂ



MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
EGALITĂȚII DE ȘANSE
ANFOSDRU



PONDUL SOCIAL EUROPEAN
POS DRU
2007-2013



INSTRUMENTE STRUCTURALE
2007 - 2013

Activități și responsabilități principale	Activități de cercetare și activități didactice
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Medicina si Farmacie Iuliu Hatieganu, Cluj-Napoca
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare / Educație
Perioada	2011- prezent
Funcția sau postul ocupat	Medic specialist, medic primar dermato-venerolog
Activități și responsabilități principale	Consultatii si tratament de specialitate
Instituția	Centrul Medical Dermavision, Cluj-Napoca
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicina: Dermatologie
Perioada	2005-2011
Funcția sau postul ocupat	Medic rezident dermato-venerolog
Activități și responsabilități principale	Activitati medicale si administrative
Numele și adresa angajatorului	Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Cluj, Cluj-Napoca
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicina
Perioada	2009-prezent
Funcția sau postul ocupat	Medic rezident/specialist/primar dermatolog
Activități și responsabilități principale	Practică dermatologica
Numele și adresa angajatorului	Căminul de Seniori „Proiect Theodora” , Str. Blajului 9A, Cluj-Napoca
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicina: Dermatologie
Educație și formare	
Perioada	2021
Calificarea / diploma obținută	Atestat de abilitare în științe medicale (5402/07.10.2021)
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Dermatologie – De la factori de risc la prognostic în melanomul cutanat
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Ministerul Educației și Cercetării

Handwritten signature



UNIUNEA EUROPEANĂ



MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
EGALITĂȚII DE ȘANSE
ANFOSDRU



FONDUL SOCIAL EUROPEAN
POSDRU
2007-2013



INSTRUMENTE STRUCTURALE
2007 - 2013

Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Abiturare în științe medicale
Perioada	2005-2013
Calificarea / diploma obținută	Doctor în științe medicale
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Dermatologie - Evaluare dermatoscopică, histologică și moleculară a melanomului și a leziunilor cu potențial de transformare în melanom
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Ministerul Educației și Cercetării
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Doctor în științe medicale
Perioada	2005-2011
Calificarea / diploma obținută	Medic specialist dermatovenerolog
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Dermatovenerologie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Ministerul Sanatatii
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Medic specialist dermatovenerolog
Perioada	1998-2004
Calificarea / diploma obținută	Licențiat în medicina generala
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Medicina generala
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Medicina si Farmacie Iuliu Hatieganu, Cluj-Napoca
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Licențiat în medicina generala
Perioada	1994-1998
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de bacalaureat
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu”, Cluj-Napoca.
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii liceale

Handwritten signature



UNIUNEA EUROPEANĂ



MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
EGALITĂȚII DE ȘANSE
ANFOSDRU



FONDUL SOCIAL EUROPEAN
POS DRU
2007-2013



INSTRUMENTE STRUCTURALE
2007 - 2013

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Engleză

Franceză

Italiana

Română

Înțelegere

Ascultare

Citire

Vorbire

Participare la
conversație

Discurs oral

Scriere

Exprimare
scrisă

C1

C1

C1

C1

C1

A2

A2

A1

A1

A1

C1

C1

B2

B1

B1

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi
Străine

Competențe și abilități sociale

Muncă în echipă

Abilități de comunicare

Abilități de predare

Competențe
organizatorice

și

aptitudini

Management și coordonare proiecte

Handwritten signature



UNIUNEA EUROPEANĂ

Activitate științifică



MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
EGALITĂȚII DE ȘANSE
ANFOSDRU



FONDUL SOCIAL EUROPEAN
POS DRU
2007-2013



INSTRUMENTE STRUCTURALE
2007 - 2013

Arii de interes științifice: dermato-oncologia, tehnici de diagnostic precoce în tumorile cutanate

Cărți: Autor pentru 2 monografii
Editor pentru o carte de specialitate
Autor/coautor 8 capitole de carte

Articole științifice: 36 articole în reviste de specialitate ISI
7 articole în reviste indexate în baze de date internaționale

Scientometrie: h-index 10 (Web of Science); 13 (Google Academic)

Conferințe: lector invitat, autor sau coautor pentru peste 50 de prezentări la manifestări științifice naționale sau internaționale

Proiecte: director 1 proiect; membru 3 proiecte

Comitet științific / de organizare: membru al comitetului științific/ de organizare la peste 10 evenimente științifice

Stey

Declarație de consimțământ

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionel Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucreze datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primiri de materiale științifice în domeniu; colaborării cu alte instituții profesionale-științifice, institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborării cu Ministerul Sănătății în activitatea de ocrotire a sănătății în domeniul specialității dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau neguvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Boli Dermato Venerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către Societatea Română de Dermatologie în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: office@srd.ro.
Puteți afla mai multe informații despre modalitatea în care Societatea Română de Dermatologie prelucrează datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: www.srd.ro

Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primirii de materiale științifice în domeniu, informări, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare etc.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

UNGUREANU LOREDANA

Data completării: 05.02.2024

Semnătură: